"Gemessene Schwinqungsdauern eines Pendels"

Relative Haufigkeit und Normalverteilung

Mittelwert: 1,212 [s]
Standardabweichung 0,017 [s] 0.30
. . . L 4 e==Normalverteilung
Berechnung einer GAUSS-Funktion mit diesen Werten | .
0,25 ¢ relativ
) X-<x> (x-<x>)**2 Gauss(x) dx Gauss*dx E 0.20 |
1,16 -0,05 0,0027 0,263 0,01 0,003 =
1,17 -0,04 0,0017 1,260 0,01 0,013 R 45 ¢
1,18  -0,03 0,0010 4,315 001 0,043 "
1,19 -0,02 0,0005 10,557 0,01 0,106 2 1
1,20 0,01 0,0001 18,451 001 0,185 5 0,10 1
1,21 0,00 0,0000 23,037 0,01 0,230 =
1,22 001 0,0001 20,547 001 0,205 0,05 1
1,23 0,02 0,0003 13,093 0,01 0,131
1,24 0,03 0,0008 5,960 0,01 0,060 0,00 - - S
1,25 0,04 0,0015 1,938 0,01 0,019 1,16 1,18 1,20 1,22 1,24 1,26 1,28
1,26 0,05 0,0023 0,450 0,01 0,005 Messwerte, T[s]
1,27 0,06 0,0034 0,075 0,01 0,001 ’
1,28 Summe: 99,947 0,999 0,30
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